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Ata da 15ª Sessão Ordinária – 14/05/2018 

 
Aos catorze dias do mês de maio de dois mil e dezoito ás 16:30h. Iniciou-se sob a Presidência do 

Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a décima quinta Sessão Ordinária do segundo ano da 14ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr., para verificação de Quórum o Sr. 

Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria 

e justificada a ausência de Marcos Murbak conforme consta no livro de registro de presenças. Na 

sequência manifestou votos de Pesar as famílias da ex-Vereadora Cleonice Maldaner pelo passamento 

da Genitora Sra. Amélia, família do Servidor Luciano Neris pelo passamento do Genitor Sr. Mauro e a 

família Nunes Bernardo pelo passamento do Servidor popular Manuel popular Nelo. Prosseguindo 

determinou a leitura de um texto bíblico pelo Vereador Prof. Ari. Após a leitura da ata da Sessão 

anterior colocou em discussão e votação e declarou aprovada. Na ausência de correspondências 

recebidas, passou para Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal, em 2ª votação 

colocou os Projetos de Leis 036/2018 que dispõe sobre Restruturação organizacional e Administrativa 

043/2018 trata de Operação de crédito R$ 1.200.000,00 para Contratar financiamento do Programa de 

Modernização da Administração Tributária e da Gestão dos Setores Básicos e declarou aprovados em 

última votação determinando o envio de ambos para serem sancionados. Em 1ª votação colocou os 

projetos de leis 48 e 49/2018. Em votação pela tramitação legal após a leitura colocou os Projetos de 

Leis 50, 55 a 60/2018 e enviou as comissões competentes para análise. Passando para matérias do 

Poder Legislativo Municipal colocou em única discussão e votação o Requerimento 05/2018 do Sr. 

Vereador Wando, referente atendimento do abaixo assinado para construção de Redutor de 

Velocidade na paralela da Avenida Iguaçu. Devidamente discutido o Sr. Presidente declarou aprovado 

por unanimidade.  Em apreciação colocou as indicações 23/2018 Vereadora Flavia Dartora indica 

redução de carga horária para Servidor que tem filho portador de necessidades especiais, 24/2018 

Vereador Edson solicita informações sobre Câmera de segurança instalada no município. A Indicação 

24/2018 teve ampla discussão por parte do autor detalhando o investimento, situação atual e a 

necessidade da manutenção das referidas câmeras de segurança. Devidamente apreciadas o Sr. 

Presidente determinou o envio ao setor competente. Não havendo mais nada a tratar passou para fase 

final desta Sessão, agradeceu as presenças dos visitantes em geral. Finalizando Convocou os Srs. 

Vereadores para próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental. Determinou a lavratura desta 

Ata e em nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão Ordinária.  
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